
令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.1/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 13 13 100.0% 36.6 27.2 74.4%

今年度/中間 [13] [12] [92.3%] [36.6] [29.9] -

昨年度/期末 (24) (24) (100.0%) (55.7) (41.9) (76.3%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

対象科目分類

食物栄養学科

質問１０ この授業で発揮できたと思う社会人基礎力の能力要素はどれですか。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （実数値を入力する質問） ▼

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （複数選択可能な質問） ▼

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （単一選択のみ可能な質問） ▼

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175% 200%

質問１ 教員の話し方、声の大きさ、スピードは適切でしたか。

質問２ 教員の説明内容は明確で理解しやすく、板書やスライド

などの資料の内容は分かり易いものでしたか。

質問３ 学生の理解度を確認しながら進めていましたか。

質問４ シラバス（授業内容、到達目標、成績評価基準など）につ

いて説明はありましたか。

質問５ 意欲的にこの授業に参加しましたか。

質問６ この授業の内容を理解できましたか。

質問７ この授業で知識・技術などを獲得できましたか。

質問８ 授業内で獲得した知識を活用することができましたか。

質問９ 総合的にみて満足いく授業でしたか。

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらともいえない 4 ややそう思う 5 強くそう思う

0% 25% 50% 75% 100%

質問１１ 授業時間以外の学修時間は、この学期の全履修科目を

合わせて１週間当たり平均およそ何時間ですか。

0時間 1時間以下 1時間超 2時間以下 2時間超 3時間以下 3時間超

0%

25%

50%

75%

100%

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.2/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 13 13 100.0% 36.6 27.2 74.4%

今年度/中間 [13] [12] [92.3%] [36.6] [29.9] -

昨年度/期末 (24) (24) (100.0%) (55.7) (41.9) (76.3%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

対象科目分類

食物栄養学科

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （単一選択のみ可能な質問）

１選択の平均 ２選択の平均 ３選択の平均 ４選択の平均 ５選択の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１ 4.08 ±0.24 0.0% 2.3% 25.6% 33.4% 38.6% 2.69 4.23 5.00 0.44

[4.01 ±0.19] [0.9%] [2.4%] [26.4%] [34.7%] [35.5%] [2.50] [4.13] [5.00] [0.34]

説明の仕方 (4.21 ±0.16) (1.1%) (2.3%) (18.8%) (30.5%) (47.3%) (2.50) (4.33) (5.00) (0.39)

質問２ 4.05 ±0.25 0.0% 2.9% 27.2% 32.1% 37.7% 2.77 4.04 5.00 0.46

[3.95 ±0.21] [1.0%] [3.7%] [26.4%] [37.1%] [31.7%] [2.25] [4.21] [5.00] [0.36]

資料が明確 (4.10 ±0.17) (1.2%) (4.2%) (19.9%) (32.6%) (42.0%) (2.33) (4.25) (5.00) (0.43)

質問３ 4.02 ±0.23 0.2% 1.8% 29.4% 32.7% 35.9% 2.62 4.12 5.00 0.42

[4.00 ±0.18] [0.6%] [2.3%] [27.7%] [35.1%] [34.2%] [2.42] [4.21] [5.00] [0.33]

理解の確認 (4.15 ±0.14) (0.8%) (3.4%) (19.5%) (32.2%) (44.1%) (2.38) (4.31) (5.00) (0.34)

質問４ 4.18 ±0.20 0.0% 1.3% 23.8% 30.2% 44.7% 2.85 4.31 5.00 0.38

[4.08 ±0.18] [0.6%] [2.2%] [24.1%] [34.9%] [38.1%] [2.67] [4.33] [5.00] [0.32]

目標の説明 (4.28 ±0.10) (0.8%) (1.3%) (16.7%) (31.4%) (49.8%) (2.63) (4.46) (5.00) (0.26)

質問５ 3.99 ±0.23 0.0% 2.2% 29.3% 36.1% 32.4% 2.77 4.12 5.00 0.42

[4.00 ±0.17] [0.0%] [2.4%] [27.1%] [38.5%] [32.1%] [2.50] [4.04] [5.00] [0.29]

意欲的参加 (4.18 ±0.11) (1.0%) (1.8%) (17.3%) (37.7%) (42.2%) (2.38) (4.29) (5.00) (0.26)

質問６ 3.99 ±0.21 0.0% 1.6% 28.1% 39.9% 30.3% 2.77 4.04 5.00 0.39

[3.90 ±0.16] [0.7%] [3.7%] [27.4%] [41.9%] [26.4%] [2.25] [3.92] [5.00] [0.28]

内容理解度 (4.06 ±0.13) (1.2%) (2.4%) (22.0%) (38.2%) (36.2%) (2.25) (4.25) (5.00) (0.33)

質問７ 4.00 ±0.19 0.0% 1.1% 30.2% 36.5% 32.1% 2.77 4.04 5.00 0.35

[3.94 ±0.17] [0.3%] [2.9%] [27.9%] [40.4%] [28.5%] [2.50] [3.92] [5.00] [0.29]

知識等獲得 (4.12 ±0.12) (1.2%) (1.7%) (18.9%) (39.6%) (38.5%) (2.42) (4.31) (5.00) (0.29)

質問８ 3.95 ±0.21 0.0% 0.9% 32.8% 36.2% 30.1% 2.85 4.04 5.00 0.38

- - - - - - - - - -

知識活用度 - - - - - - - - - -

質問９ 4.06 ±0.22 0.0% 1.9% 26.1% 36.2% 35.8% 2.77 4.23 5.00 0.41

- - - - - - - - - -

総合満足度 (4.13 ±0.14) (1.4%) (1.6%) (19.7%) (36.8%) (40.5%) (2.54) (4.23) (5.00) (0.35)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （複数選択可能な質問）

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)

質問１0 37.2% 36.0% 50.9% 39.7% 29.0% 61.5% 31.2% 3.5%

- - - - - - - -

社会人基礎力 (47.3%) (45.8%) (56.9%) (32.0%) (26.0%) (60.2%) (30.7%) (3.6%)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （実数値を入力する質問）

なしの平均 0～1の平均 1～2の平均 2～3の平均 ＞3の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１１ 1.40 ±0.59 44.4% 32.7% 11.1% 4.3% 7.5% 0.04 0.27 24.31 1.09

[1.25 ±0.60] [47.1%] [30.5%] [13.6%] [2.2%] [6.5%] [0.00] [0.25] [22.88] [1.07]

全予復習時間 (0.89 ±0.27) (43.5%) (27.8%) (19.8%) (4.7%) (4.2%) (0.00) (0.35) (11.13) (0.67)

※ 各質問とも、中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値で、下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値です。

※ 対応する集計値がない場合は「 - 」で表示されます。

※ 平均値にある±値は、平均値に対する（正規分布を使用した）95%信頼区間の範囲です。

平均値の平均

平均値の平均



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.3/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 19 19 100.0% 60.5 34.6 58.4%

今年度/中間 [19] [17] [89.5%] [60.5] [44.8] -

昨年度/期末 (38) (29) (76.3%) (51.9) (45.1) (76.6%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （複数選択可能な質問） ▼

質問１０ この授業で発揮できたと思う社会人基礎力の能力要素はどれですか。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （実数値を入力する質問） ▼

対象科目分類

幼児教育学科

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （単一選択のみ可能な質問） ▼

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175% 200%

質問１ 教員の話し方、声の大きさ、スピードは適切でしたか。

質問２ 教員の説明内容は明確で理解しやすく、板書やスライド

などの資料の内容は分かり易いものでしたか。

質問３ 学生の理解度を確認しながら進めていましたか。

質問４ シラバス（授業内容、到達目標、成績評価基準など）につ

いて説明はありましたか。

質問５ 意欲的にこの授業に参加しましたか。

質問６ この授業の内容を理解できましたか。

質問７ この授業で知識・技術などを獲得できましたか。

質問８ 授業内で獲得した知識を活用することができましたか。

質問９ 総合的にみて満足いく授業でしたか。

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらともいえない 4 ややそう思う 5 強くそう思う

0% 25% 50% 75% 100%

質問１１ 授業時間以外の学修時間は、この学期の全履修科目を

合わせて１週間当たり平均およそ何時間ですか。

0時間 1時間以下 1時間超 2時間以下 2時間超 3時間以下 3時間超

0%

25%

50%

75%

100%

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.4/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 19 19 100.0% 60.5 34.6 58.4%

今年度/中間 [19] [17] [89.5%] [60.5] [44.8] -

昨年度/期末 (38) (29) (76.3%) (51.9) (45.1) (76.6%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

対象科目分類

幼児教育学科

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （単一選択のみ可能な質問）

１選択の平均 ２選択の平均 ３選択の平均 ４選択の平均 ５選択の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１ 3.80 ±0.22 1.0% 2.6% 37.9% 32.3% 26.2% 2.21 3.84 4.89 0.50

[3.90 ±0.17] [0.8%] [5.2%] [30.3%] [30.2%] [33.5%] [1.88] [4.06] [5.00] [0.37]

説明の仕方 (3.94 ±0.13) (0.9%) (1.5%) (33.3%) (31.4%) (32.9%) (2.38) (3.83) (5.00) (0.37)

質問２ 3.73 ±0.24 1.1% 5.0% 38.5% 30.6% 24.7% 2.11 3.66 4.89 0.53

[3.84 ±0.19] [1.9%] [4.5%] [33.5%] [28.2%] [31.9%] [1.76] [3.94] [5.00] [0.40]

資料が明確 (3.89 ±0.15) (1.0%) (2.1%) (34.9%) (31.1%) (30.9%) (2.31) (3.81) (5.00) (0.40)

質問３ 3.74 ±0.23 1.0% 4.6% 39.9% 28.6% 25.9% 2.11 3.63 4.89 0.51

[3.82 ±0.18] [1.6%] [4.6%] [35.2%] [27.8%] [30.8%] [1.94] [3.88] [5.00] [0.37]

理解の確認 (3.87 ±0.15) (0.8%) (2.8%) (34.9%) (31.6%) (29.9%) (2.24) (3.81) (5.00) (0.41)

質問４ 3.76 ±0.20 0.9% 3.4% 40.2% 29.6% 25.8% 2.16 3.68 4.95 0.45

[3.87 ±0.15] [1.0%] [3.7%] [35.9%] [26.6%] [32.9%] [1.88] [3.88] [5.00] [0.32]

目標の説明 (3.89 ±0.13) (0.4%) (1.7%) (37.3%) (29.8%) (30.7%) (2.52) (3.83) (5.00) (0.37)

質問５ 3.89 ±0.17 0.7% 2.5% 35.1% 29.9% 31.7% 2.21 3.79 5.00 0.39

[4.02 ±0.14] [0.8%] [2.0%] [29.1%] [31.0%] [37.1%] [2.12] [4.18] [5.00] [0.30]

意欲的参加 (4.03 ±0.11) (0.3%) (1.1%) (29.5%) (33.1%) (36.0%) (2.52) (4.07) (5.00) (0.31)

質問６ 3.80 ±0.21 1.4% 3.3% 34.7% 34.5% 26.1% 2.16 3.84 4.89 0.46

[3.91 ±0.17] [0.8%] [3.5%] [31.8%] [31.7%] [32.3%] [2.12] [4.06] [5.00] [0.35]

内容理解度 (3.91 ±0.15) (0.2%) (2.2%) (33.4%) (34.4%) (29.8%) (2.52) (3.84) (5.00) (0.41)

質問７ 3.83 ±0.21 1.0% 3.5% 34.1% 34.7% 26.7% 2.16 3.82 4.89 0.47

[3.98 ±0.16] [0.8%] [2.8%] [28.5%] [33.4%] [34.5%] [2.00] [4.12] [5.00] [0.34]

知識等獲得 (3.96 ±0.15) (0.2%) (2.5%) (30.5%) (34.2%) (32.6%) (2.55) (3.97) (5.00) (0.42)

質問８ 3.77 ±0.21 1.1% 4.6% 36.3% 32.7% 25.4% 2.11 3.82 4.89 0.47

- - - - - - - - - -

知識活用度 - - - - - - - - - -

質問９ 3.81 ±0.21 1.7% 3.6% 34.4% 32.3% 28.0% 2.11 3.74 4.89 0.47

- - - - - - - - - -

総合満足度 (3.94 ±0.14) (0.5%) (2.0%) (32.2%) (34.3%) (31.2%) (2.48) (3.86) (5.00) (0.39)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （複数選択可能な質問）

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)

質問１0 70.2% 49.4% 49.3% 36.2% 25.3% 69.1% 36.7% 0.5%

- - - - - - - -

社会人基礎力 (76.5%) (57.1%) (59.9%) (42.0%) (41.4%) (75.5%) (44.3%) (0.3%)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （実数値を入力する質問）

なしの平均 0～1の平均 1～2の平均 2～3の平均 ＞3の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１１ 0.83 ±0.37 58.2% 20.6% 13.0% 1.6% 6.6% 0.00 0.18 10.63 0.83

[0.72 ±0.31] [62.5%] [20.6%] [9.4%] [1.5%] [6.0%] [0.00] [0.15] [13.47] [0.65]

全予復習時間 (0.44 ±0.16) (58.6%) (29.3%) (9.3%) (1.3%) (1.5%) (0.00) (0.12) (6.17) (0.43)

※ 各質問とも、中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値で、下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値です。

※ 対応する集計値がない場合は「 - 」で表示されます。

※ 平均値にある±値は、平均値に対する（正規分布を使用した）95%信頼区間の範囲です。

平均値の平均

平均値の平均



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.5/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 36 34 94.4% 47.2 29.2 63.8%

今年度/中間 [36] [33] [91.7%] [47.2] [33.6] -

昨年度/期末 (77) (76) (98.7%) (39.1) (26.9) (72.2%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （複数選択可能な質問） ▼

質問１０ この授業で発揮できたと思う社会人基礎力の能力要素はどれですか。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （実数値を入力する質問） ▼

対象科目分類

生活デザイン総合学科

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （単一選択のみ可能な質問） ▼

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175% 200%

質問１ 教員の話し方、声の大きさ、スピードは適切でしたか。

質問２ 教員の説明内容は明確で理解しやすく、板書やスライド

などの資料の内容は分かり易いものでしたか。

質問３ 学生の理解度を確認しながら進めていましたか。

質問４ シラバス（授業内容、到達目標、成績評価基準など）につ

いて説明はありましたか。

質問５ 意欲的にこの授業に参加しましたか。

質問６ この授業の内容を理解できましたか。

質問７ この授業で知識・技術などを獲得できましたか。

質問８ 授業内で獲得した知識を活用することができましたか。

質問９ 総合的にみて満足いく授業でしたか。

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらともいえない 4 ややそう思う 5 強くそう思う

0% 25% 50% 75% 100%

質問１１ 授業時間以外の学修時間は、この学期の全履修科目を

合わせて１週間当たり平均およそ何時間ですか。

0時間 1時間以下 1時間超 2時間以下 2時間超 3時間以下 3時間超

0%

25%

50%

75%

100%

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.6/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 36 34 94.4% 47.2 29.2 63.8%

今年度/中間 [36] [33] [91.7%] [47.2] [33.6] -

昨年度/期末 (77) (76) (98.7%) (39.1) (26.9) (72.2%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

対象科目分類

生活デザイン総合学科

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （単一選択のみ可能な質問）

１選択の平均 ２選択の平均 ３選択の平均 ４選択の平均 ５選択の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１ 4.40 ±0.13 0.4% 2.2% 11.9% 28.5% 57.0% 2.85 4.65 5.00 0.40

[4.36 ±0.13] [0.8%] [1.9%] [12.3%] [30.3%] [54.8%] [2.55] [4.56] [5.00] [0.37]

説明の仕方 (4.43 ±0.06) (0.1%) (1.2%) (11.0%) (30.9%) (56.8%) (2.84) (4.63) (5.00) (0.25)

質問２ 4.26 ±0.16 0.9% 2.2% 16.9% 29.3% 50.6% 2.71 4.53 5.00 0.47

[4.24 ±0.15] [0.7%] [4.0%] [15.2%] [31.1%] [49.0%] [2.45] [4.39] [5.00] [0.43]

資料が明確 (4.33 ±0.07) (0.4%) (2.3%) (13.5%) (31.7%) (52.0%) (2.66) (4.55) (5.00) (0.30)

質問３ 4.23 ±0.13 0.6% 1.5% 20.0% 30.0% 48.0% 2.68 4.40 5.00 0.39

[4.18 ±0.14] [0.9%] [3.3%] [18.3%] [31.5%] [46.0%] [2.33] [4.30] [5.00] [0.40]

理解の確認 (4.33 ±0.07) (0.4%) (2.3%) (13.6%) (30.8%) (52.9%) (2.62) (4.57) (5.00) (0.29)

質問４ 4.39 ±0.11 0.2% 1.5% 14.1% 27.8% 56.3% 2.88 4.65 5.00 0.34

[4.37 ±0.11] [0.4%] [2.3%] [13.3%] [28.5%] [55.6%] [2.64] [4.48] [5.00] [0.34]

目標の説明 (4.40 ±0.06) (0.1%) (1.3%) (13.8%) (27.9%) (56.9%) (2.87) (4.69) (4.99) (0.28)

質問５ 4.27 ±0.11 0.8% 0.8% 17.4% 32.7% 48.4% 2.62 4.43 5.00 0.33

[4.29 ±0.11] [0.3%] [2.1%] [13.8%] [35.7%] [48.0%] [2.64] [4.42] [5.00] [0.32]

意欲的参加 (4.36 ±0.06) (0.1%) (1.4%) (13.1%) (32.9%) (52.6%) (2.87) (4.53) (5.00) (0.26)

質問６ 4.14 ±0.15 0.8% 1.8% 19.7% 37.4% 40.3% 2.62 4.24 4.94 0.45

[4.11 ±0.15] [0.4%] [4.3%] [18.9%] [36.2%] [40.1%] [2.42] [4.32] [5.00] [0.43]

内容理解度 (4.27 ±0.07) (0.1%) (1.6%) (13.6%) (40.6%) (44.1%) (2.82) (4.40) (4.99) (0.30)

質問７ 4.24 ±0.13 0.8% 1.4% 17.1% 34.1% 46.6% 2.62 4.40 5.00 0.38

[4.19 ±0.12] [0.2%] [3.4%] [17.0%] [36.4%] [43.1%] [2.45] [4.32] [5.00] [0.36]

知識等獲得 (4.34 ±0.06) (0.0%) (1.3%) (12.9%) (36.0%) (49.8%) (2.92) (4.55) (5.00) (0.26)

質問８ 4.08 ±0.15 1.1% 2.1% 22.6% 36.0% 38.1% 2.50 4.15 4.94 0.44

- - - - - - - - - -

知識活用度 - - - - - - - - - -

質問９ 4.31 ±0.15 0.8% 1.3% 15.3% 31.2% 51.4% 2.88 4.47 4.97 0.45

- - - - - - - - - -

総合満足度 (4.36 ±0.06) (0.0%) (1.4%) (13.0%) (33.7%) (51.8%) (2.80) (4.60) (5.00) (0.26)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （複数選択可能な質問）

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)

質問１0 48.4% 57.6% 54.4% 43.2% 26.1% 71.3% 38.5% 1.4%

- - - - - - - -

社会人基礎力 (53.4%) (55.7%) (61.2%) (49.5%) (31.7%) (75.6%) (44.2%) (0.6%)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （実数値を入力する質問）

なしの平均 0～1の平均 1～2の平均 2～3の平均 ＞3の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１１ 2.61 ±0.63 25.4% 18.5% 20.5% 9.5% 26.2% 0.01 1.17 17.19 1.86

[2.06 ±0.57] [31.3%] [25.5%] [15.3%] [7.6%] [20.3%] [0.00] [0.77] [16.52] [1.66]

全予復習時間 (0.76 ±0.14) (37.5%) (29.6%) (22.5%) (6.3%) (4.0%) (0.05) (0.47) (5.09) (0.61)

※ 各質問とも、中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値で、下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値です。

※ 対応する集計値がない場合は「 - 」で表示されます。

※ 平均値にある±値は、平均値に対する（正規分布を使用した）95%信頼区間の範囲です。

平均値の平均

平均値の平均



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.7/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 68 66 97.1% 48.9 30.3 64.4%

今年度/中間 [68] [62] [91.2%] [48.9] [36.0] -

昨年度/期末 (139) (129) (92.8%) (45.5) (33.8) (74.0%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （複数選択可能な質問） ▼

質問１０ この授業で発揮できたと思う社会人基礎力の能力要素はどれですか。

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （実数値を入力する質問） ▼

対象科目分類

短期大学 全体

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する平均値 （単一選択のみ可能な質問） ▼

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175% 200%

質問１ 教員の話し方、声の大きさ、スピードは適切でしたか。

質問２ 教員の説明内容は明確で理解しやすく、板書やスライド

などの資料の内容は分かり易いものでしたか。

質問３ 学生の理解度を確認しながら進めていましたか。

質問４ シラバス（授業内容、到達目標、成績評価基準など）につ

いて説明はありましたか。

質問５ 意欲的にこの授業に参加しましたか。

質問６ この授業の内容を理解できましたか。

質問７ この授業で知識・技術などを獲得できましたか。

質問８ 授業内で獲得した知識を活用することができましたか。

質問９ 総合的にみて満足いく授業でしたか。

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらともいえない 4 ややそう思う 5 強くそう思う

0% 25% 50% 75% 100%

質問１１ 授業時間以外の学修時間は、この学期の全履修科目を

合わせて１週間当たり平均およそ何時間ですか。

0時間 1時間以下 1時間超 2時間以下 2時間超 3時間以下 3時間超

0%

25%

50%

75%

100%

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)



令和6(2024)年度 後期・期末
愛知学泉短期大学

学生授業評価アンケート
科目別集計結果に対する科目分類別の集計値

R7.2/3 6:30現在
[p.8/8]

対象科目数 実施数 実施率 平均履修数 平均回答数 平均回答率

今年度/期末 68 66 97.1% 48.9 30.3 64.4%

今年度/中間 [68] [62] [91.2%] [48.9] [36.0] -

昨年度/期末 (139) (129) (92.8%) (45.5) (33.8) (74.0%)

※ 中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値。下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値。

対象科目分類

短期大学 全体

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （単一選択のみ可能な質問）

１選択の平均 ２選択の平均 ３選択の平均 ４選択の平均 ５選択の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１ 4.16 ±0.12 0.5% 2.3% 22.1% 30.5% 44.5% 2.64 4.33 4.97 0.50

[4.17 ±0.10] [0.8%] [2.9%] [20.0%] [31.1%] [45.2%] [2.35] [4.34] [5.00] [0.42]

説明の仕方 (4.28 ±0.06) (0.4%) (1.5%) (17.5%) (30.9%) (49.7%) (2.67) (4.40) (5.00) (0.37)

質問２ 4.07 ±0.13 0.8% 3.2% 25.2% 30.3% 40.6% 2.55 4.18 4.97 0.53

[4.07 ±0.11] [1.1%] [4.1%] [22.4%] [31.4%] [41.0%] [2.23] [4.23] [5.00] [0.44]

資料が明確 (4.19 ±0.07) (0.7%) (2.6%) (19.5%) (31.8%) (45.4%) (2.52) (4.33) (5.00) (0.39)

質問３ 4.05 ±0.11 0.6% 2.4% 27.6% 30.2% 39.2% 2.50 4.12 4.97 0.48

[4.05 ±0.10] [1.0%] [3.5%] [24.7%] [31.2%] [39.6%] [2.24] [4.17] [5.00] [0.41]

理解の確認 (4.20 ±0.07) (0.6%) (2.6%) (19.5%) (31.2%) (46.1%) (2.49) (4.35) (5.00) (0.38)

質問４ 4.17 ±0.11 0.4% 2.0% 23.6% 28.8% 45.2% 2.67 4.30 4.98 0.46

[4.17 ±0.10] [0.6%] [2.6%] [21.6%] [29.2%] [46.0%] [2.44] [4.29] [5.00] [0.39]

目標の説明 (4.26 ±0.06) (0.3%) (1.4%) (19.6%) (29.0%) (49.7%) (2.74) (4.45) (4.99) (0.36)

質問５ 4.11 ±0.10 0.6% 1.6% 24.8% 32.6% 40.4% 2.53 4.18 5.00 0.40

[4.16 ±0.08] [0.4%] [2.1%] [20.6%] [34.9%] [42.0%] [2.47] [4.28] [5.00] [0.34]

意欲的参加 (4.26 ±0.05) (0.3%) (1.4%) (17.6%) (33.8%) (46.9%) (2.70) (4.38) (5.00) (0.31)

質問６ 4.02 ±0.11 0.8% 2.2% 25.6% 37.1% 34.2% 2.52 4.08 4.94 0.46

[4.02 ±0.10] [0.6%] [3.9%] [24.1%] [36.1%] [35.3%] [2.31] [4.17] [5.00] [0.40]

内容理解度 (4.15 ±0.06) (0.3%) (1.9%) (19.6%) (38.8%) (39.4%) (2.64) (4.25) (4.99) (0.36)

質問７ 4.07 ±0.11 0.7% 2.0% 24.6% 34.8% 38.0% 2.52 4.16 4.97 0.44

[4.08 ±0.09] [0.4%] [3.1%] [22.3%] [36.4%] [37.9%] [2.34] [4.19] [5.00] [0.36]

知識等獲得 (4.22 ±0.06) (0.3%) (1.6%) (18.0%) (36.3%) (43.8%) (2.74) (4.37) (5.00) (0.35)

質問８ 3.96 ±0.11 0.9% 2.6% 28.6% 35.1% 32.9% 2.45 4.03 4.94 0.45

- - - - - - - - - -

知識活用度 - - - - - - - - - -

質問９ 4.12 ±0.12 0.9% 2.1% 23.0% 32.5% 41.6% 2.64 4.21 4.95 0.50

- - - - - - - - - -

総合満足度 (4.22 ±0.06) (0.4%) (1.6%) (18.6%) (34.4%) (45.1%) (2.68) (4.36) (5.00) (0.36)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （複数選択可能な質問）

主体性 実行力 課題発見力 創造力 発信力 傾聴力 規律性 (無選択)

質問１0 52.4% 51.0% 52.2% 40.5% 26.4% 68.8% 36.6% 1.6%

- - - - - - - -

社会人基礎力 (57.5%) (54.2%) (60.1%) (44.5%) (32.8%) (72.7%) (41.7%) (1.1%)

▼ 分類が同じ科目の回答状況に対する各平均値 （実数値を入力する質問）

なしの平均 0～1の平均 1～2の平均 2～3の平均 ＞3の平均 最小の平均 中央の平均 最大の平均 平均の偏差

質問１１ 1.86 ±0.40 38.6% 21.9% 16.5% 6.2% 16.9% 0.02 0.71 16.70 1.68

[1.54 ±0.36] [42.9%] [25.1%] [13.4%] [4.9%] [13.7%] [0.00] [0.50] [16.91] [1.46]

全予復習時間 (0.71 ±0.10) (43.4%) (29.2%) (19.0%) (4.9%) (3.5%) (0.03) (0.37) (6.46) (0.60)

※ 各質問とも、中段の[ ]（角カッコ）内は今年度・中間の集計値で、下段の( )（丸カッコ）内は昨年度・期末の集計値です。

※ 対応する集計値がない場合は「 - 」で表示されます。

※ 平均値にある±値は、平均値に対する（正規分布を使用した）95%信頼区間の範囲です。

平均値の平均

平均値の平均


